

# ПИСЬМА ОБЪ УСПѢХАХЪ ИРАВОСЛАВІЯ ВЪ КИТАѢ.

## II

Пекинскаго Русскаго Миссіонера Іеромонаха Исайи къ Прокутскому Протоіерею Н. Г. отъ 4 Августа 1861 года.

Позвольте обратиться къ вамъ съ покорѣйшюю просьбою.

---

(\*) Папоминаемъ нашимъ читателямъ, что желающіе участвовать въ просвѣщеній Забайкальскихъ язычниковъ доставляютъ материальныя средства миссіи могутъ присыпать свои пожертвованія чрезъ г. Иркутскъ въ Иосольскій монастырь, на имя начальника Забайкальской миссіи, преосвященнаго Вениамина, епископа селенгинскаго.

Въ настоящее время, при увеличении числа христіанъ изъ Китайцевъ, наша Миссія встречаетъ не малый затрудненій въ снабженіи новокрещеныхъ правоедавшихъ Христіанъ св. Икона-измі. Поэтому мы оказали бы величайшую услугу юной пра-воедавшей Некрасовской церкви, если бы иожертвовали намъ тѣ вѣнцы вашихъ Иконъ, которые хранятся въ кладовыхъ, по еще годы не честопачно. Въ настоящее время изъявили желаніе принять св. крещеніе до 50 деревенскихъ жителей изъ селенія отстоящаго отъ Некрасова въ 30 верстахъ. После нашего храмо-ваго праздника Успенія Пресвятой Богородицы, я думаю лич-но отправиться туда и окрестить достойныхъ. Послать туда кат-тихізаторы изъ Китайскихъ нашихъ христіанъ. Въ самомъ Некра-совѣ число желающихъ креститься никогда не прерывается; скоро будетъ сподобленъ св. крещенія чиновникъ, равнопоштій на-шему полковнику, — человекъ умный, ученый и съ горячимъ сердцемъ.

Завѣршивъ письмо ученикамъ, основаннымъ О. Архиман-дритомъ Гурдемъ, перенесъ къ посланницѣ Аннѣ Александ-ровитѣ Балловекъ, женщинѣ образованной и доброй христіанки. Число воспитанинъ простирается до 14 человекъ; учатся св. исторіи, катехизису, китайской грамотѣ и разными рукодѣль-ями, къ числу которыхъ принадлежитъ и вышивание полками.

Что же касается пересылки Иконъ, то отъ Кяхты она пой-детъ по казенной почтѣ, а до Кяхты вы потрудитесь послать ихъ съ транспортомъ, за который будутъ отъюда высланы деньги. Прону вашихъ молитвъ.